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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 

CELEBRADA EL 1 8 DE OCTUBRE DE 2024 

A las diez horas con cincuenta y ocho minutos del 1 8 de octubre de 2024 , a través del 

programa de videollamadas ZOOM y, previa convocatoria, se reunieron mediante 

videoconferencia, las personas integrantes del Comité de Transparencia del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la 

tercera sesión extraordinaria, de acuerdo con el siguiente: 

Orden del día 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

2. Discusión y en su caso aprobación de la resolución del Comité de Transparencia del 

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco relativa a la 

solicitud de ejercicio de derechos ARCO, IEPC-ARCO-01 6 / 2024. 

3. Informe correspondiente a las versiones públicas realizadas en cumplimiento del 

acuerdo del Comité de Transparencia del Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana del Estado de Jalisco, identificado con la clave alfanumérica 

AC02 / CT/ 27-12-21. 

Desarrollo de la sesión 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muy buenos días, integrantes ae 

este Comité de Transparencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del E ado 

de Jalisco. 

Siendo las diez horas con cincuenta y ocho minutos de este día l 8 de octubre de 2024, 

iniciamos la tercera sesión extraordinaria a la que fuimos convocadas y convocados. 

Para lo cual le pido a la secretaria de este comité, por favor, verifique si hay quorum. 
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Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta, con 

mucho gusto. 

Buenos días a la integrante del Comité de Transparencia. 

Me permito dar cuenta que se encuentra presente : Paula Ramírez Hohne, presidenta de este 

comité y la de la voz en mi carácter de secretaria técnica. 

Hay quorum, presidenta. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. 

Declaramos, entonces, formalmente instalado este comité. 

Por favor, que continúe con la sesión . 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, pres identa. 

El siguiente punto es la presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. 

Le consulto, si está usted, tiene algún comentario respecto al orden del día, está 

consideración de este comité. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo presidenta, 

ninguna consideración. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Ninguna, por lo cual, si le parece 

bien, secretaria, votémoslo. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo, presidenta. 
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Se aprueba por unanimidad de las presentes, el orden del día. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hóhne: Gracias, secretaria. 

Continúe, por favor, con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Presidenta, el punto número 

2 del orden el día corresponden a la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 

la resolución de la sol icitud de derechos ARCO, identificada con clave alfanumérica IEPC­

ARCO-01 6 / 2024 en la modalidad de cancelación, lo anterior por resultar procedente. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hóhne: Gracias, secretaria. Por favor, dé 

lectura al punto de acuerdo. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Se aprueba la resolución de la 

solicitud de derechos ARCO, identificada con el número IEPC- ARCO-01 6 / 2024. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hóhne: Gracias , secretaria. 

Pues está a nuestra consideración este punto, le consultaría , secretaria , ¿si usted d 

plantear algún tema en torno a esto? 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Ninguno, presidenta. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hóhne: De no ser así, le solicito , por favor, 

tome la votación correspondiente. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos : Integrante de este comité , me 

permito consultarle el sentido de su voto. Paula Ramírez Hohne. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hóhne: A favor. 
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Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Alma Fabiola del Rosario Rosas 

Villalobos, a favor. 

El proyecto se aprueba por unanimidad de las presentes. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. 

Por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro, presidenta. 

Con relación al punto número 3 del orden del día, es el relativo al informe correspondiente 

a las versiones públicas realizadas en cumplimiento del acuerdo del Comité de 

Transparencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, 

identificado con la clave alfanumérica AC02 / CT/ 27- l 2-21. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. 

Bueno, esta es información que ha sido previa y oportunamente circulada a los integrantes, 

a las integrantes de este Comité, por lo cual, de no haber ninguna intervención, no sé 

secretaria si quiera tomar la palabra en este punto. 

¿No? 

Entonces, le solicito, por favor, que continúe con la sesión . 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro, presidenta. 

Le comento que se han agotado los puntos a tratar en el orden del día. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 
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En virtud de que no existen más asuntos a tratar, damos por concluida entonces esta tercera 

sesión extraordinaria del Comité de Trasparencia del IEPCJalisco, siendo las once horas con 

dos minutos, de este mismo viernes 1 8 de octubre de 2024. 

Que tengan todas y todos, una excelente tarde, un excelente día y nos vemos pronto. 

Gracias, secretaria. 

Secretaria Técnica 

Las firmas que aparecen en esta hoja au torizan el acta de la tercera sesión extraordinaria del Comité de Transparencia del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celeb rada el 18 de octubre de 2024. ---------------------------
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